Ejercicios recuperacion Tema 1- N2 racionales e irracionales — 42 ESO
Nombre; Fecha:

[0 Elimina paréntesis y simplifica.
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FIEC) La temperatura de un congelador baja 2 °C cada 3 minutos hasta llegar
a—18 °C. ;Cudnto tardard en llegar a —12 °C si cuando lo encendemos la tem-
peratura es de 16 °C2
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EC] Ana se gasta% del dinero en ropa y -‘1;- del total en comida.

a) ;Cudl es la fraccién gastada?
b) ;Qué fraccién le queda por gastar?
c) Si salié de casa con 180 €, ;qué cantidad no se ha gastado?

000 Calcula.
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0] En un dc;:ﬁsilo, el lunes habia 3 000 litros de aguay estaba lleno. El martes

se gasto % del depésito. El miércoles se sacaron 1 250 litros.

;Qué fraccién queda?
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[0 Una canica cae al suelo Yy se cleva cada vez a los & de la altura anterior
Después de haber botado tres veces, se ha elevado 2 m de altra.

sDiesde qué altura cayo?

707 Escribe en notacién cientifica:

a) 4 230 000000 b) 0,00000004
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00 Reduce a una potencia de base 10.
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